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U;En qué consiste el examen de
admision?

El examen de admision permite evaluar las capacidades y
habilidades de los aspirantes egresados del nivel medio superior para
poder cursar el programa educativo ofertado por el Instituto, en las
modalidades presencial o mixta (para conocer las caracteristicas y
requisitos de cada modalidad consulta la pagina del Instituto Tecnoldgico
de San Luis Potosi en la seccion “aspirantes”).

Estd conformado por preguntas de opcidn multiple con una
respuesta que seria la correcta. Los reactivos pueden presentarse en
formato de eleccidon de elementos, ordenamiento, relacion de elementos,

cuestionamiento directo y/o completamiento.

Consta de 100 reactivos divididos en siete areas de conocimiento. Cada
reactivo vale un punto por lo que el puntaje maximo que obtendria el

aspirante seria de 100 (cien).

La modalidad del examen sera en linea, el cual se realizara en la plataforma

Moodle con una duracion maxima de cuatro horas.
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La fecha de aplicacion sera el 16 de noviembre de 2024 de 9 a 14 horas.

Se evaluara:

1. Pensamiento analitico

2. Pensamiento matematico
3. Estructura de la lengua

4. Compresion lectora

5. Matematicas

6. Quimica

7. Fisica
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Estructura

Pensamiento | Pensamiento Comprensiéon Total

_ o - T

analitico oy de la Quimica Fisica Matematicas ,,6,

L=

H o

Punsaje 25 o

por area £

(7]

No. De =

reactivos 25 =

Tiempo 4

asignado . . . . . 50 .

a2 cada 20 min 30 min 20 min 25 min 25 min min Thr.10 min 4hrs. hrs.

area

Con base en el puntaje obtenido en el examen de admision y los lugares
disponibles para cada programa educativo ofertado, se seleccionaran a los

aspirantes que son aceptados para ingresar al Instituto.

La relacion de aspirantes aceptados aparecera publicada en la pagina del

Instituto Tecnolégico de San Luis Potosi: https://slp.tecnm.mx/ el 3 de

diciembre 2024.

Para aclaraciones y dudas del examen por favor contacta a:

desarrollo.academico@slp.tecnm.mx (entre uno y dos dias habiles puedes

recibir respuesta).
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cQué tipo de reactivos puedo
encontrar?

Ejemplo de reactivo de relaciéon de elementos:

Relacione cada elemento de la construccion poética con su definicion:

Elemento Definicion
1. Métrica a) Numero de silabas en cada verso de una obra
2. Estrofa poética
3. Rima b) Igual niumero de silabas entre los versos.

c) Agrupacion de dos o mas versos que presenta
rasgos especificos
d) Igualdad de sonidos en las ultimas silabas de
los versos de un poema.
Opciones de respuestas:
a. 1a, 2¢, 3b
b. 1a, 2¢, 3d
c. 1b, 23, 3c
d. 1b, 2d, 3a

Ejemplo de reactivo de ordenamiento:

Ordene las siguientes frases para formar un texto coherente (Fragmento
de La Leyenda de una casa solariega de Selma Lagerlof):

Acerca de este pais

Pero he recordado siempre
Y no he tenido instruccion
Lo que mi madre me ensend
Yo no heido a la escuela

A WN

Opciones de respuesta:
1,5,2,4,3
41235
43152
5324,

Qo0 oo
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Ejemplo de reactivo de cuestionamiento directo:
La fuerza de Coulomb entre una carga positiva y una carga negativa es:

Atractiva

) Repulsiva

Un producto punto
) Un producto cruz
e) Cero

a)
b
)
d

Ejemplo de reactivo de eleccion de elementos:

Seleccione los elementos de la tabla periddica que corresponden al grupo
1A.

Litio

Calcio

Potasio

Francio

Estroncio

Magnesio

QNG NI

Opciones de respuestas:
a) 1,2,5
b) 1,3,4
Cc) 2,4,6
d) 3,56

Ejemplo de reactivo de complementamiento:

El progreso econdmico sucede con el tiempo y esta condicionado por
varios factores: , cantidad y calidad de los recursos
productivos, y en la organizacion de las empresas.

Opciones de respuestas:

a. Tiempo - funciones

b. Poblacion — mejora en los progresos técnicos
c. Economia - sistemas

d. Desarrollo — organizacion social

e. Tiempo — desarrollo
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Podras encontrar fragmentos de lecturas de los cuales tendras que
contestar uno 0 Mas reactivos, toma tu tiempo, lee varias veces el texto y
continuda con el examen, es posible que se presente primero la lecturay en
otra ventana o seccion los reactivos.

Ejemplo de reactivo:

Lectura

Una familia de ratones vivia en la cocina de una enorme casa. Ellos eran
muy felices hasta que un dia la duefia adoptd un gato, este crecid y se
convirtié en un cazador siempre al acecho. Cansados de vivir en peligro,
los ratones se reunieron para ponerle fin a tan dificil situacion, durante una
reunion un ratoncito joven se levanto y dijo:

-Tengo un plan muy sencillo, pero puede ser exitoso. Atemos un cascabel
al cuello del gato y por su sonido sabremos siempre el lugar donde se
encuentra......

Reactivo: ; Cual es la moraleja del texto anterior?

Opciones de respuesta:

Es mas facil decir las cosas que hacerlas.

Mientras mas viejo es uno, Mas sabio se vuelve.

Es mejor vivir como siempre que atreverse a hacer cosas nuevas.
Siempre es mejor seguir la corriente y actuar igual a los demas.

Qoo

¢ Cuales son los requisitos para
presentar el examen?

e Tener validado el pase del examen (ficha del ITSLP) *

e Verificar ingreso a plataforma Moodle*

e Tener acceso a un equipo de coémputo (preferentemente de
escritorio o movil) con conexion a internet (por cable o inalambrica).
No se recomienda realizar el examen a través de un smartphone o
celular utilizando datos moviles.

e No requieren descargar una aplicacion para contestar el examen,
entra directamente a través del enlace que se publicara en la pagina
del ITSLP.

e Verificar que el antivirus instalado en el equipo de cOmputo permita
visualizar correctamente la plataforma Moodle.
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e Evitar tener abiertas varias ventanas en el navegador para que no
surjan problemas o eventualidades cuando estés realizando el
examen.

*Revisa el procedimiento y fechas de estos requisitos en la seccion de
proceso de admision en la pagina oficial del instituto.

;. Cuales son los temas que conforman el
examen de admision?

Los temas de cada area de conocimiento son los siguientes:

Pensamiento analitico

N oW

Integracion de informacion: conclusiones a partir de dos textos,

proposiciones erroneas.

1.1. Informacion grafica: conclusiones a partir de un texto y una tabla,
imagen o mapa.

Analogias

Frases con el mismo sentido

Pares de palabras con una relacion equivalente

Proposiciones particulares y universales

Traduccion y decodificacion de mensajes y codigos

Reconocimiento de patrones: Sucesiones numeéricas, alfanumeéricas y

de figuras

8. Representacion espacial

9. Perspectiva de figuras y objetos

10.

Operaciones con figuras y objetos: numero de elementos, niumero de

lados de un poligono.

INSTITUTO TECNOLOGICO DE SAN LUIS POTOSI Pagina 9 de 39




3N

a5

TECNOLOGICO
NACIONALDDE MEXICO

Pensamiento matematico

Razonamiento aritmético

1.1. Jerarquia de operaciones basicas (suma, resta, multiplicacion y
division numeros enteros, decimales y fracciones)

1.2. Proporcionalidad

Razonamiento algebraico

2.1. Expresiones algebraicas (monomios, polinomios)

2.2. Productos notables: Binomios al cuadrado, al cubo, conjugadosy
con término comun

Ecuaciones de primer grado y segundo grado

Ecuaciones con dos o tres incognitas

Representaciones graficas: funciones, relaciones

Razonamiento estadistico y probabilistico

Uso e interpretacion de tablas de frecuencias

Graficos para representar informacion (barras, circulares, de poligono)

Medidas de tendencia central (media, mediana y moda)

. Medidas de variabilidad (varianza y desviacion estandar)
. Medidas de posicion: percentiles, deciles, cuartiles
. Conteo y calculo de probabilidad

. Razonamiento geométrico

13.1.Puntos, segmentos y plano cartesiano: Puntos y coordenadas
13.2. Ecuacion de la linea recta

13.3. Graficacidon de rectas

14. Razonamiento trigonomeétrico

15.

14.1. Funciones trigonomeétricas: seno, coseno y tangente

Razones trigonomeétricas

Estructura de la lengua
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Verbos: simples, compuestos, presente, pretérito, futuro, perifrasis,
verbos transitivos e intransitivos, impersonales.
2. Sustantivos: propios, comunes, abstractos, plural, diminutivo,
comparativos, superlativos.
3. Adverbios: cantidad, afirmacion, tiempo, negacion, etc.
4. Preposiciones
5. Reglas ortograficas: puntuacion y acentuacion
5.1. Grafias
5.2.Sin6nimos y antonimos
5.3. Paronimos: homoéfonos, homonimos
6. Cohesion en el texto: oraciones distributivas, disyuntivas,
adversativas, etc.
6.1. Conectores de subordinacion, causales y temporales
6.2. Oraciones subordinadas sustantivas, adjetivas y adverbiales

6.3. Oraciones principales y secundarias en un parrafo
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Comprension lectora

1. Mensaje del texto
1.1 Explicito
1.1.1 Estructura de secuencias temporalesy narrativas
1.1.2 Caracterizacion de personajes, ambientes y acciones
113 Informacion concreta: datos, hechos, explicaciones y
opiniones
1.2 Implicito
1.2.1 Forma sintética del texto
1.2.2 Idea significativa central del texto (tema)
1.2.3 Premisa y conclusion
Vocabulario coloquial, literario, cientifico.

Dedicatoria, parafrasis, epigrafe, citas, referencias

Matematicas

1. Aritmética
1.1 Jerarquia de operaciones basicas
111 Operaciones combinadas de suma, resta, multiplicacion y
division con numeros enteros
1.1.2 Problemas con suma, resta, multiplicacion y division con
numeros decimales y fracciones
1.2 Relaciones de proporcionalidad
1.2.1 Problemas con razones
1.2.2 Problemas con proporciones
2. Algebra

2.1 Expresiones algebraicas
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2.1.1 Operaciones con monomios
2.1.2 Operaciones con polinomios
2.2 Productos notables
2.2.1 Binomio al cuadrado: (a + b)?
2.2.2 Binomios conjugados: (a + b)(a - b)
2.2.3 Binomios con término comun: (a + b)(a + ¢)
2.2.4 Binomios al cubo: (a + b)?
2.3 Ecuaciones
2.3.1 Ecuaciones de primer grado: solucion grafica, matematica o
aplicacion
2.3.2 Ecuaciones de segundo grado: solucion grafica, matematica o
aplicacion
2.4 Sistemas de ecuaciones
2.4.1 Ecuaciones con dos o tres incognitas: solucion matematica
2.4.2 Ecuaciones con dos o tres incognitas: aplicacion
3. Geometria
3.1 Puntos, segmentos y plano cartesiano
311 Puntos y coordenadas: ubicacion en el plano
cartesiano
3.1.2 Puntos que dividen segmentos
3.2 Paralelismo, congruencia, semejanza (teorema de Tales) y
rectas
(mediatriz y bisectriz)
3.3 Figuras geométricas
3.3.1 Perimetro, area y volumen
3.4 Linea recta
3.4.1 Ecuacion de la linea recta

3.4.2 Graficacion de rectas
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3.4.3 Pendiente de la recta y angulo entre rectas
3.5 Ecuaciones y graficas de la circunferencia, la parabola, la elipse y la
hipérbola
4. Trigonometria
4.1 Funciones trigonomeétricas
4.1.1 Funcion seno: calculo y graficacion
4.1.2 Funcion coseno: calculo y graficacion
4.1.3 Funcion tangente: calculo y graficacion
4.2 Tridngulos rectangulos u oblicuangulos
4.2.1 Razones trigonomeétricas
4.2.2 Problemas con ley de senos y cosenos
5. Calculo
5.1 Dominio, contradominio, tabulacion y graficacion
5.2 Operaciones con funciones
5.3 Grafica de funciones
531 Funciones polinomiales, racionales, trigonométricas,
logaritmicas y exponenciales
5.4 Derivada de funciones algebraicas y no algebraicas

5.5 Integral definida

Fisica
1. Fundamentos
1.1 Sistemas de unidades y conversiones
1.2 Suma y resta de vectores: método grafico y analitico
2. Mecanica
2.1 Cinematica
2.11 Movimiento rectilineo uniforme y uniformemente

acelerado
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2.1.2 Movimiento circular uniforme

2.2 Dinamica
2.2.1 Fuerzay peso
2.2.2 Leyes de Newton
2.2.3 Equilibrio estatico
2.2.4 Leyes de Newton: aplicaciones y tipos de friccion
3. Trabajo y energia
3.1 Trabajo
3.2 Energia cinética y potencial
3.3 Energia mecanica
3.4 Potencia
3.5 Ley de conservacion de la energia
4. Presion hidrostatica
4.1 Presion
4.2 Principio de Arquimedes,
4.3 Principio de Pascal
5. Calor y termodinamica
5.1 Calor y temperatura
5.2 Dilatacion de los cuerpos
5.3 Mecanismos de transferencia de calor
5.4 Variables termodinamicas: masa, volumen, densidad, presion y
temperatura
5.5 Leyes de la termodinamica: primera, segunda y cero
6. Electricidad
6.1 Conductores y aisladores
6.2 Carga eléctrica y ley de Coulomb
6.3 Corriente eléctricay ley de Ohm
6.4 Resistencias en serie y paralelo

6.5 Capacitores en serie y paralelo
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6.6 Potencia eléctrica y el efecto Joule
6.7 Circuitos eléctricos
7. Electromagnetismo
7.1 Fuerza magnética y campo magnético
7.2 Induccion magnética y ley de Faraday
8. Optica y acustica
8.2 Reflexion y refraccion de la luz

8.2 Ondas longitudinales y transversales

Quimica
1. Materia y estructura atémica
1.1 Caracteristicas fisicas y quimicas de la materia
1.2 El atomo
1.2.1 Estructura (particulas subatomicas)
1.2.2 Propiedades (numero atdbmico y masa atémica)
1.3 Tabla periddica
1.3.1 Grupos y periodos, propiedades periddicas
1.3.2 Electronegatividad
1.3.3 Radio atdmico
1.3.4 Energia de ionizacion
1.3.5 Estado de agregacion
1.4 Propiedades fisicas y quimicas de metales, no metales, semimetales
y gases nobles
2. Enlaces quimicos
2.1 Configuracion electronica: nivel energético, orbitales atdmicos,
configuraciones electronicas y electrones de valencia
2.2 Regla del octeto y estructura de Lewis

2.3 Tipos de enlaces quimicos: metalico, iénico, covalente
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2.4 Propiedades fisicas de las sustancias idnicas, covalentes y
metalicas
2.4.1 Solubilidad
2.4.2 Punto de fusion
2.4.3 Punto de ebullicion
2.4.4 Conductividad
2.5 Fuerzas intermoleculares: puente de hidrégeno y fuerzas
dipolo-dipolo
3. Reacciones y ecuaciones quimicas
3.1 Clasificacion de reacciones quimicas
3.1.1Sintesis
3.1.2 Descomposicion
3.1.3 Desplazamiento simple y doble
3.1.4 Oxido-reduccion y neutralizacion
3.2 Balanceo de ecuaciones quimicas
3.3 Estequiometria
3.4 Termoquimica: reacciones endotérmicas y exotérmicas
3.5 Equilibrio quimico: constante de equilibrio
3.6 Principio de Le Chatelier (catalizador, temperatura, concentracion,

presion)
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. Queé puedo hacer antes del examen?

e Debes descansar bien la noche anterior. Lo ideal es dormir 8 horas,
asi tu cerebro estara listo para el gran dia.

e Come balanceadoy moderado

¢ No estudies un dia antes: Te recomendamos que no estudies un
dia u horas antes del examen. Lo Unico que lograras es ponerte mas
nervioso y tenso. Reldjate, ya estudiaste lo suficiente.

e Sé puntual: Busca y prepara con anticipacion el lugar donde
realizaras el examen. Asi evitaras cualquier imprevisto el mismo dia.

e El dia del examen puedes tener a la mano hojas en blanco,
lapicero/lapices, borrador, etc., para realizar operaciones u otras
anotaciones que te permitan obtener la respuesta al reactivo.

Informacion importante

Los dias 14 Y 15 de Noviembre estan considerados para que revises que
puedas entrar a la plataforma en la que realizaras el examen de admision.

La guia de acceso a la plataforma estara disponible en el sitiodel ITSLP y a
través de las redes sociales.

iMucho éxito!
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Ejercicios

Matematicas

1. Qué se obtiene al calcular la siguiente operacion:

51 (oas-1)—a(bed) 4
3 ' 6 3 2/ 4

2. Al analizar la operacion indicada y al simplificar 5a + 4(3 — 7a), el
resultado que se obtiene es:

4 — 28a
) =17 + 20a
17 — 28a
) 12 —23a
) 12 —13a

a)
b
c)
d
e

3. Qué se obtiene al desarrollar (a — b)3:

) a®+ 3a?b + 3ab? + b3
b) a® —3a%b + 3ab? — b3

c) a®—a?b + ab? — b3
d) a3 -b3
e) a®+ b3

4. Sabiendo que un hombre adulto respira unas 3 veces por cada 10
segundos y que cada vez aspira cerca de medio litro de aire, ;qué
cantidad de aire pasa por los pulmones en 1dia?

5. Los gjes mayor y menor del cometa Kohoutek miden 3600 kmy 44 km
respectivamente. ;cual es la excentricidad de la érbita del cometa?
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10.

11.

12.

13.

Factoriza la siguiente expresion y reducela a su minima expresion:
9—-3x+2x(6x—2)+ (4x+1)(2x - 1)

Obtener la ecuacion de la circunferencia que pasa por los puntos

x2+y*+x+y—-16=0
b) x2+y2+y—-25=0

c) x2+y*+x+25=0

d) x24+y2—-25=0

e) x2+y?+25=0

Encuentre la ecuacion de la recta que pasa por el punto (—1,—6) y es
perpendicular a 8x - 3y = 24.

a) 3x + 8y —45 =0
b) 3x + 8y +10 = 0
c) 8x —3y —10 =0
d) 3x + 8 +51=0

) =3x — 8y +51 =0

Calcular la derivada de la siguiente funcion: y = tanx senx.

Hallar el maximo o minimo de la funcion: f(x) = x(x + a).

iCudl es el valor de laintegral? [(3x? — 2x + 4) dx.

Cual es el valor de “x" al resolver el sistema:
9x — 2y = —3
11x — 8y =13

a) —9

b) -5

c) —1

d) 6

e) 8

Resolver la siguiente desigualdad %— 3> qT_‘} + 1.
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14. La solucidn de la inecuacién x — 4 < 3 — 6x, es:

15. Encuentre el area del soporte de carretera de concreto que se muestra
en la figura.

14

X4

17. La grafica de la funcion f(x) = log(x), es:
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Longitud

Unidad cm metro (SI) | pulgada pie yarda milla
1 centimetrd | 001 039370 0032808 (0010936  |6,2137%10°°
1 metro (S1) 100 1 39,370 3.2608 10936 [6,2137*10°*
1 pulgada |2 54 00254 1 0083333 |0027778 1,5763*10°
1 pie 30,48 03048 12 1 033333 1,8939*10*
1 yarda 91 44 09144 35 3 1 5 6818*10
1 milla 1.6093*10° |18083%10° [6336"10* |5 1760 1
Superficie

Unidad em® m? (SI) pulgada® pie® yarda® milla®
1 cm® 1 t 0"10* 0,15500 10764"10° |[1,1960"10™* [38610"10™"
1 m* (S)) 1,0mM0* i 15500 10,764 1,1960 38610M0°7
1 pulgada® |6 4516 5,4516"10* |1 59444107 |7 716010 |2.4910%10™
1 pie® 929 03 [0,092903 144 1 011111 3 5870*10°°
1yarda® 83613 083613 129% 9 1 32283107
1 milla®  [25900*10° [25900710° |[40145%10° [27878%10" |3.0976710° |1
Volumen

Unidad cm® | m’ (SI) pulgada® pie® galén
1em® 1 10"0° 10M0° 5,1024"10° |35315%10° [26417°10*
11 1 000 1 10M0° 61,024 35315*10% |0,26417
1m°(SH  [1.0%10° 1 000 1 61,1024*10* [35315 264 17
1 pulgada®’ |16 387 1 5387*10* |16387*10* [1 57870*10* 143290107
1 pie’ 28 317 28317 28317°10° [1728 1 7 ABDS
1 aalén 37854 3.7854 3.7854"107° |231 0.13368 1

Figura.

Tabla de conversiones

18. Si una “mano” es definida como cuatro pulgadas, ;cuantos pies hay en
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19. Una particula de cierta masa se mueve con una velocidad inicial de

25m/s. Cuando una fuerza neta actua sobre ella se detiene después de
recorrer 62.5m. ;Cudl es el valor de su aceleracion en m/s??

a) —5.0
b) —2.5
c) 0

d) 2.5
e) 5.0

20.Los soldados del ejército mexicano sueltan despensa desde un avion,

21.

despreciando cualquier presencia de friccion en el medio, observaron
que en un tiempo de 30 segundos los damnificados recibian el
producto en el suelo, ¢ desde qué altura se soltd?

Una mujer maneja un auto que se mueve en linea recta con rapidez
constante. ;Qué podemos decir acerca de |la aceleracion del auto?

a) Escero

b) Varia con el tiempo

c) Es9.8m/s?

d) Es 4.9m/s?

e) Varia proporcionalmente con el tiempo

22.Una piedra cae desde lo alto de un edificio de 25 m de altura. ;Cual es

su rapidez en m/s después de que ha caido 5.0 m si su rapidez inicial
fue cero?

a) 9.6
b) 9.7
c) 9.8
d) 9.9
e) 9.99

23. Un micrometro (um) equivale a:

a) 1000 cm
b) 100 M

c) 0.001 mm
d) 0.0 m

)

e) 1000 mm
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24.Se dispara una flecha hacia arriba con una velocidad de 48 m/s.
Determine el tiempo que tarda en subir.

25.A una masa de 5 kg se le imparte una rapidez v, para que se eleve una

altura de 10m. Determine la energia total en cualquier punto durante
sSuU movimiento.

26.Un vehiculo averiado de 1000 kg se empuja hacia arriba paralelamente

sobre un plano inclinado a 15° una distancia de 33m, ;Cual es el
aumento de la energia potencial?

27.Indica el nombre que recibe la siguiente ley: La intensidad del campo
en cualquier punto cercano a un simple cuerpo cargado es
inversamente proporcional al cuadrado de la distancia que los separa.

28.La fuerza de Coulomb entre una carga positiva y una carga negativa es:

a) Atractiva
b) Repulsiva
c) Un producto punto
d) Un producto cruz
)

e) Cero

29.Un dipolo eléctrico consiste en dos cargas puntuales g; = +12nCy q, =
—12 nC, separadas una distancia de 10 cm. Si colocamos un medidor de
potencial en el punto b ;qué valor de tension registrara?

b 9 b qz

4 cm 10 cm
‘_
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30.En los circuitos eléctricos, hidraulicos, neumaticos y en aquellos que
permitan fluir algo en su sistema siempre presentan una caracteristica
fisica que se opone al paso del fluido, regularmente absorbe energia,
incrementa la temperatura y provoca pérdida de potencia del sistema,
¢ a esta caracteristica fisica la conocemos como?

31. ¢ Qué corriente circula en la carga R, del circuito conectado en serie?

50 10 30
MM ___ MWLM
e
Ry R, Rj
Jd1
| |
18v

32.El alumno participante en esta evaluacion, une las terminales a-b del
circuito en el sistema mediante un alambre de resistencia despreciable.
Tomando en cuenta el corto circuito que produce, ;qué corriente
circula en la resistencia R,?

R.=21)
Tl
" t) R,zmg
T .

33.Un arma de 0.8 kg dispara una bala cuya masa es 0.015 kg a una
velocidad de salida de 900 m/s. Calcule la velocidad de retroceso si el
arma esta suspendida libremente.
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Quimica

PeriOdiC Table & IVA WA YA YIA %
of the Elements /

YIE YIBE ——¥Il——

N |O | F

I¥B VB

Series Ce| Pr|Nd|Pm|Sm|Eu|Gd| To|Dy | Ho| Er | Tm | Yb | Lu
+Actinide [ [01 [z [@ [ |95 [ |97 [%& |92 [wo [wo1 [z w3

* Lanthanide[58 |52 [0 [6f 62 o3 [e4 [e5 [ee Jer o2 &2 [0 |7
Series Th |Pa | U [ Np|Pu|Am|cm|Bk | CF | Es |Fm [Md | No| Lr

Figura. Tabla periddica

34.De acuerdo a la tabla periddica, ¢cuales de los siguientes elementos
presenta mayor tendencia a ganar electrones?

IA
0
A
1B
VIIA

220002
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35. Identifica el tipo de cambio fisico que sufre la materia cuando pasa del
estado de agregacion sdlido a gas sin pasar por el estado liquido:

a) Condensacion

b) Fusion

c) Sublimacion

d) Solidificacion

e) Evaporacion

36.¢Cuales son los numeros cuanticos que corresponden al Magnesio?

a) 212,-1/2

b) 3,2,2,-1/2

c) 3,011/2
d) 2,011/2
e) 3,0,0,-1/2

37.Calcule los gramos de Cloruro de Zinc que se preparan a partir de 20.5
gramos de Zinc:
a) 205
b) 13332.5
c) 318.658
d) 31.696
e) 50.25

38.Fue el primero en utilizar la palabra atomo:
a) Lavoisier
b) Bohr
c) Dalton
d) Thomson
e) Democrito
39.Descubrid el neutron, cuya particula tiene la misma masa que el proton,
pero sin carga eléctrica.
a) Chadwick
b) Bohr
c) Thomson
d) Einstein
e) Rutherford
40. Elsiguiente compuesto Al (OH)3 es un
a) Hidracido
b) Hidruro
c) Acido
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d) Hidroxido
e) Sal

41. ;Cual es el nombre del producto, de la siguiente reaccion quimica sin
considerar la nomenclatura STOCK?
2Fe + 302 > 2Fe203
a) Oxido férrico
b) Oxido ferroso
c) Oxido de fierro
d) Ferroxido
e) Oxido de fierro I
42 .Para obtener una SAL se hace reaccionar un hidréoxido con:
a) Alcohol
b) Acido
c) Hidroxido
d) Oxigeno
e) Hidrégeno
43.Para obtener una OXIDO BASICO se hace reaccionar un Oxigeno con
un:
a) Halogeno
b) Metal
c) No metal
d) Gas Noble
e) Metaloide
44,  Enlasiguiente reaccion identifica, en los productos, ¢ cual de ellas se
considera una SAL?
2NH40H + H2S04 » NH4S04 + 2H20 + NH3
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46.; A cuantos gramos equivalen 3 moles de HCI?

a) 36.5gr
b) 109.5gr
c) 12.1egr
d) 39.5gr
e) 35.5gr
47.Una base neutraliza a los acidos, ;cual de las siguientes sustancias es
una base?
a) Gas natural
b) Vitamina C
c) Azucar
d) Leche de magnesia
)

e) Sal de mar
48. La masa atdmica de un elemento es:

Numero de Avogadro

) Suma de Protones y Neutrones
Numero Atdmico

) Numero de Oxidacion

) Suma de Electronesy Protones

a)
b
c)
d
e

49 Elemento metalico que se encuentran en la naturaleza en estado
liquido.

220TO
NTUVITOZ
O v W

D
c

50.:Como se define un elemento que adquiere una carga eléctrica?

a) Cation
b) Neutron
c) Isoétopo
d) 16n

e) Anion
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51. Una reaccion quimica se efectua a 480°C. ; A cuanto equivale en grados
kelvin?

207°K

) 753°K
537°K

) 1.75°K

) 0.569°K

a)
b
c)
d
e

52.:Cual es la capacidad maxima de electrones del subnivel f?

a) 2
b) 10
c) 14
d) 18
e) 6

53.:Qué nombre recibe la familia del Yodo?

a) Alcalinos

b) Anféteros

c) Gases Nobles

d) Halégenos

e) Alcalinotérreos

54.as cuatro letras que se le asighan a los numeros cuanticos son:

s,p,d,f
) a,b,cd

K,LLM,N
) W,X,y,Z
) nIm,s

a)
b
c)
d
e

55.En la siguiente reaccion quimica:

2H: + O2 » 2H:0
¢Cuantas moles de H,O se produciran en una reaccion donde
tenemos 1,57 moles de O,, suponiendo que tenemos hidréogeno
de sobra?
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e) 1.24
56.En la siguiente reaccion quimica:
2H2 + 02 > 2H20

¢Cuantos gramos de O2 se necesitan en la reaccion para producir
900gr de
H20?

57.En la siguiente reaccion quimica identifique cual es el Agente Oxidante

HNO; + HBr -» Br. + NO + H:O

Comprension de Lectura

e Analisis y comprension de lecturas donde se identifique tipo de
texto, sus personajes y actores involucrados.

e Analogias

e Metaforas

e Interpretacion de los textos

Lectura

Elfendmeno de adhesion ayuda a algunos animales a moversey trepar,
de manera asombrosa en superficies verticales, un ejemplo deello es la
rana arboricola. Este animal logra movimientos impresionantes y
rapidos sobre las ramas y hojas verticales. Ello es posible porque sus
extremidades secretan un fluido que les permite mantenerse unidas a
la superficie sobre la que se mueven...

De acuerdo con la lectura anterior conteste lo siguiente:
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58.;Cual es el tema del texto?

a) La rana arboricola.
b) El fendmeno de adhesion.
c) El fluido que permite unir diferentes superficies.

59.Considerando la lectura, ¢a qué tipo de texto corresponde?

a) Fabula.
b) Poema.
c)Articulo de divulgacion.

Lectura

Habia una vez un perro que estaba cruzando un lago. Al hacerlo, llevaba
una presa bastante grande que habia arrebatado a un cazador.
Mientras lo cruzaba, se vio a si mismo en el reflejo del agua. Creyendo
gue era otro perro y viendo el enorme trozo de carne que llevaba, se
lanzo a arrebatarsela, pero al querer quitarle la presa al reflejo perdid la
presa que tenia en su boca.

En base a la lectura anterior contesta lo siguiente:

60.; Qué tipo de texto se presenta?
a) Cuento.
b) Fabula.
c)Analogia
61. ;Quién es el autor del texto?
a) No se sabe.
b) El lobo.
c) El cazador.
62.:Cual es el mensaje del texto?
a) Quien hace el engano recibe el dano.
b) La ambicion de tenerlo todo puede llevarte a perder lo que lograste.

c) Haz famay échate a dormir.

63.Presencia es a ausencia como:
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a) Cortesia es a falsedad.
b) Existencia es a esencia.
c) Realidad es a ficcion.

64.Autografo es a autor como:

a) Obra es a lector.
b) Confesion es a reo.
c) Carta es a mensajero.

.- RELACIONA CADA UNA DE LAS SIGUIENTES ANALOGIAS

65.Regla es a recta como:

a) Transportador es a angulo.
b) Lapiz es a cuadrado.

c) Compas es a circunferencia.
d) Perforador es a agujero.

66.Duna es a arena como:

a) Roca es a montana.
b) Selva es a arbol.
c)Hora es a minuto.
d)Llama es a fuego.

67.Filo es a cuchillo como:

Silla es a mesa.

Llama es a encendedor.
Rueda es a automovil.
Pintura es a brocha.

a
b

~_— ~—

C
d

o= —

68.Danza es a folklore como:

a
b

Sol es a primavera.
Joya es a reliquia.

Isla es a archipiélago.
Cuento es a literatura.

~— Y — ~—

C
d

69.Corriente es a electricidad como:
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a
b

precipitacion a granizo.
fuga a divisa.

torrente a sangre.
expresion a vocablo.

—_— ~—

C
d

o= —

70.Compra es a propiedad como:

a) canonizacion a santo.
b) dolencia a enfermo.
c) alquiler a habitacion.
d) adopcion a hijo.

71. Traicion es a fidelidad como:

a) Descortesia es a amabilidad.

b) Pecado es a creencia.

c) Ingratitud es a magnanimidad.
d) Fracaso es a tristeza.

Il.- REALIZA LA LECTURA DE CADA UNO DE LOS TEXTOS Y
CONTESTA LO QUE SE PIDE.

Segun datos proporcionados por la ONU, México es el pais que tiene el
mayor porcentaje (70%) de personas obesas a nivel mundial. En
comparacion con los que tienen una masa corporal normal, las
personas obesas corren mas riesgo de padecer enfermedades como
diabetes, hipertension, etc. El sobrepeso y la obesidad reflejan un
desequilibrio en el saldo energético de las personas afectadas. Para un
funcionamiento adecuado, el cuerpo humano necesita energia que se
obtiene a través de los alimentos en funcion de los nutrientes
energéticos que contienen como los hidratos de carbono, las proteinas
y las grasas. La energia necesaria para el funcionamiento basico del
cuerpo tiene el nombre de Tasa Metabdlica Basal (TMB) y depende de
la masa corporal, altura, edad y genero de las personas, siendo mayor
la de los hombres. De manera general se expresa su valor en kilocalorias
por dia.

72.;Cual es el tema central del texto?
a) Las enfermedades que padecen las personas obesas.

b) El porcentaje de obesidad alrededor del mundo.
c)La Tasa metabdlica basal.
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d) Los nutrientes energéticos que contienen los alimentos.

73.El texto anterior corresponde a un ejemplo de...

a) Cuento.
b) Articulo de divulgacion.
c) Fabula.
d) Novela.

74.De acuerdo con el texto, ¢ Cuadles son los factores que afectan la TMB?

75.

76.

a) Los alimentos que consumimos.

b) El sobrepeso de la persona y su nacionalidad.

c)Las enfermedades que padece una persona, su edad y su género.
d) El género, edad, altura y masa corporal de |la persona.

De acuerdo con el texto, ¢Cual es la relacion entre la tasa metabdlica
basal de hombresy mujeres?

a) Esigual.

b) No se sabe

c) La tasa metabdlica de los hombres es mayor que la de las mujeres.
d) La de las mujeres es 2 veces la de los hombres.

Lectura

Una familia de ratones vivia en la cocina de una enorme casa. Ellos eran
muy felices hasta que un dia la duena adoptd un gato, este crecid y se
convirtidé en un cazador siempre al acecho. Cansados de vivir en peligro,
los ratones se reunieron para ponerle fin a tan dificil situacion, durante
una reunion un ratoncito joven se levanto y dijo:

-Tengo un plan muy sencillo, pero puede ser exitoso. Atemos un
cascabel al cuello del gato y por su sonido sabremos siempre el lugar
donde se encuentra.

Todos los ratones aplaudieron ante la maravillosa idea del joven. De
repente un viejo y sabio raton se levantd y les pregunto:

-Muy bien, pero ; Quién de ustedes le pone el cascabel al gato?

En ese momento todos los ratones guardaron silencio.

(A qué tipo de texto corresponde la lectura anterior?
a) Cuento

b) Fabula

c) Articulo de divulgacion

d) Novela
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77.:Cual es la moraleja del texto anterior?

a) Es mas facil decir las cosas que hacerlas.

b) Mientras mas viejo es uno, mas sabio se vuelve.
c) Es mejor vivir como siempre que atreverse a hacer cosas nuevas.
d)Siempre es mejor seguir la corriente y actuar igual a los demas.

Lectura

El renunciamiento hace del sabio su propio duefo, nada le puede
conmover porque el imperio que ejerce sobre si mismo es total, sabe
vivir en sociedad y consigo mismo. Por ello, desconfiara del amor y de
los asuntos publicos. Para Antistenes, el matrimonio es necesario para
la propagacion de l|la especie, pero no constituye un acto de
importancia considerable. En cuanto a los asuntos publicos, senalaba
qgue el sabio no vive segun leyes escritas sino segun la virtud. Se le
preguntd hasta qué punto debia uno mezclarse en los asuntos publicos
y contestd: "como cuando uno se aproxima al fuego: demasiado lejos
tendréis frio, demasiado cerca os quemareis". Rogd un dia a los
atenienses que decretaran que los caballos se denominaran asnos,
como creyeron que se habia vuelto loco, les sefaldé que también
denominaban "generales" a individuos elegidos, completamente
ineptos.

78.Antistenes sostenia que el matrimonio no era:
a) Social.
b) Consistente.

c) Imprescindible.

d) Cohesionante.

79.Lograr el dominio de la sabiduria supone fundamentalmente:
a) Combatir las leyes escritas.
b) Fusionar la virtud con la politica.
c) Poseer un cumulo de conocimientos.

d) Orientarse sobre la base de principios morales.

80. En el fragmento se recomienda que el sabio:
a) Debe abstenerse de |la procreacion.
b) No debe desentenderse de la politica.
c) Debe ser cauto frente a la virtud.

d) Debe mostrar predileccion por el amor.

81. ¢ Qué disciplinas se relacionan co N el contenido del texto?
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a
b

La cienciay la filosofia.

La sociologia y la politica.

La filosofia y la educacion.

La ética, la politica y la filosofia.

—_— ~—

C
d

o= —

82.La ironia de Antistenes apuntaba a:
a) hacer notar la incapacidad de las autoridades.
b) evidenciar su doctrina sobre la politica.
c) expresar su desacuerdo con la democracia.
d) ridiculizar las actividades de los militares.

Lectura

Obligada por la sed, una hormiga bajé a un arroyo; arrastrada por la
corriente, se encontré a punto de morir ahogada. Una paloma que se
encontraba en una rama cercana observd la emergencia;
desprendiendo del arbol una ramita, la arrojé a la corriente, montd
encima a la hormigay la salvo.

La hormiga, muy agradecida, asegurd a su nueva amiga que si tenia
ocasion le devolveria el favor, aunque siendo tan pequena no sabia
como podria serle util a la paloma. Al poco tiempo, un cazador de
pajaros se alistd para cazar a la paloma. La hormiga, que se encontraba
cerca, al ver la emergencia lo pico en el taldon haciéndole soltar su arma.
El instante fue aprovechado por la paloma para levantar el vuelo, y asi
la hormiga pudo devolver el favor a su amiga.

83.:;Cual es la moraleja de la fabula anterior?
a) Siempre hay que ayudar a los demas.
b) Siempre corresponde en la mejor forma a los favores que recibas.
c) Siempre hay que aprovechar las actitudes buenas.
d)Cuando recibas un favor olvidate de el en cuanto no lo necesites mas.

84. ;Quién es el autor del texto?
a) El narrador.
b) La hormiga.
c) Esopo.
d) El cazador.
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Respuestas a los reactivos de la guia

Reactivo Respuesta Reactivo| Respuesta | | Reactivo | Respuesta

1 d 29 1928.6V 57 b
d 30 resistencia 58 b

3 b 31 2 A 59 C
4 12 960 litros 32 12 A 60 b
5 0.99 33 16.88 m/s 61 a
6 12x2+3x+8 34 e 62 b
7 d 35 C 63 C
8 C 36 e 64 b
9 y’ = sinx + tan x sec x 37 d 65 C
10 X =-af2 38 e 66 a
N x3—x2+4x+C 39 a 67 b
2 c 40 d 68 d
13 q<-14 4 a 69 C
14 d 42 b 70 d
15 1470 in? 43 b 71 a
16 d 44 e 72 C
17 C 45 d 73 b
18 b 46 b 74 d
19 e 47 d 75 C
20 4 410 m 48 b 76 b
21 a 49 C 77 a
22 d 50 d 78 C
23 C 51 b 79 d
24 1N7.55m 52 C 80 b
25 490 J 53 d 81 d
26 837027 54 e 82 a
27 Coulomb 55 a 83 b
28 a 56 d 84 C
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